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議 事 日 程（２月定例会） 

 

日程第１ １月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第３号 学校給食の給食費の改定について  

日程第３ 議案第４号 平成２５年度学校医等に対する感謝状贈呈について  

日程第４ 議案第５号 高松市の文化財指定について  

日程第５ 報告事項   

 １ 高松市美術館改修基本設計の概要について  

日程第６ 議案第６号 平成２５年度高松市教育委員会表彰に係る優良卒業児童・生

徒および善行のあった園児・児童・生徒またはその団体の選

定について 

 

日程第７ 報告事項   

 ２ 平成２６年第１回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出

について 

 



 

【平成２６年２月２４日（月） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会 

 

委員長が，会議録の署名委員に木場委員を指名。 

 

日程第１ １月定例会会議録承認について 

 

委員長が，１月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第２ 議案第３号 

議案第３号 「学校給食の給食費の改定について」 

 

保健体育課長から，消費税率の改定に伴い，給食費を改定することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  学校給食の地産地消について，地元産の材料の割合を県は３５％，市は３

０％とするとなっていますが，県内の生産能力からすると不可能だと思います。給

食に携わっている人からすると地元産の材料は高価で使えないそうです。それなの

になぜ不可能な数値を掲げているのか不思議に思っています。 

○ 保健体育課長  確かにそのとおりで，１００％使うのは不可能です。天候不順もあり，

葉物も肉も安定供給が難しい状況です。今のところ数値としては３０％を掲げてい

ますが，それは目標値であり，安心安全という面を考えれば県産ですが，費用面と

の兼ね合いを考えると，子供達や保護者にとっても，県産に拘らなくてもよいので

はないかと思っています。割合を５０～６０％と更に上げていくのは，費用面から

して難しいところです。 

 



 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第３ 議案第４号 

議案第４号 「平成２５年度学校医等に対する感謝状贈呈について」 

 

保健体育課長から，多年にわたり職務に精励し，本市，学校保健の推進に寄与された

方に感謝状を贈呈することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第４ 議案第５号 

議案第５号 「高松市の文化財指定について」 

 

文化財課長から，高松市文化財保護審議会から答申があった「三谷石舟古墳」を，高

松市の文化財に指定することを説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  報道発表は行っているのでしょうか。 

○ 文化財課長  報道発表は答申があった時点で既に行っています。 

○ 委  員  地元三谷町の人への周知は考えているのでしょうか。 



 

○ 文化財課長  新聞報道もありましたし，地元の人にはよく知られた古墳でもあります

し，特段，三谷町の人への周知は考えていません。 

○ 委  員  興味がないのかも知れませんが，若い人は知りませんでした。住んでいる

人も意外と知らないようです。今後，地元の人への周知の仕方というのも検討する

必要があるのではないかと思いました。 

 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第５ 報告事項 

報告事項１ 「高松市美術館改修基本設計の概要について」 

 

美術館美術課長から，高松市美術館改修基本設計の概要について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  広げることなく今の建物のまま改修するということですか。 

○ 美術館美術課長  一部，収蔵庫を増やすのみで，他に床面積が増えるところはありま

せん。 

○ 委  員  資料の写真は高松市の写真ですか。 

○ 美術館美術課長  金沢市の金沢２１世紀美術館のイメージ写真です。北側は現在，石

貼りの階段になっていますが，一部を残して新たに美術館通りからのスロープを設

け，他の部分に芝生を植栽し，街の中の緑を増やすことによって，美術館通りの景

観も良くなればと思っています。 

○ 委  員  金沢２１世紀美術館を監修した人が携わっているのでしょうか。 

○ 美術館美術課長  全く無関係で，飽くまでイメージ写真として使ったものです。 

○ 委  員  全国的に金沢２１世紀美術館はよくモデルにされていて，そこを監修した

人の講演会が高松であるようです。発想や視点が普通とは違っていて，学ぶところ



 

も多いのではないかと思います。また，建て替えではないので難しいとは思います

が，講堂の天井が高くなればいいなと思っています。 

○ 美術館美術課長  柱や床や天井は現状のものを活かして，改修可能な部分について改

修しますので，講堂の天井を高くする計画はありません。 

○ 委  員  立派なピアノがあり，音楽で使うことがよくあるのですが，その場合，少

し使い勝手が悪いと感じていました。音楽で使うことは多いと思うので，反響板の

工夫など，検討してほしいところです。 

○ 美術館美術課長  確かに音楽で使う場合も多く，音響も悪くないと思っています。 

○ 委  員  響きすぎるのです。美術館にあれほど立派なピアノがあるのは珍しいと思

います。 

○ 美術館美術課長  講堂の利用方法としては，今後，市民ギャラリーのような展示スペ

ースとしての使い方も考えています。 

○ 委 員 長  開館時間は何時から何時までですか。 

○ 美術館美術課長  午前９時３０分から特別展開催中は午後７時までです。 

○ 委 員 長  地下の駐輪場の閉まる時間が早いと思います。街の中で駐輪場が少なく，

長く開けていただくとありがたいです。 

○ 美術館美術課長  基本的に来館者用として整備していますが，利用時間については，

検討の余地があれば，検討したいと思います。 

○ 委  員  今は何時まで開いているのでしょうか。 

○ 美術館美術課長  美術館の開館時間に合わせて運用しています。公共交通機関の利用

促進も言われていますし，駐輪場の必要性は認識しています。 

○ 委  員  休館の時期は具体的に決定しているのでしょうか。 

○ 美術館美術課長  予定では，平成２７年１月から休館に入りまして，平成２８年に開

かれます次回の瀬戸内国際芸術祭に合わせて，リニューアルオープンしようとして

います。それによって，リニューアルオープンの効果も深まるのではないかと思っ

ています。 

○ 委  員  理想の美術館になるのではないかと期待しています。 

○ 美術館美術課長  金沢２１世紀美術館の初代館長の話で，これからは美術館が街を変

えていく，文化芸術によって経済も活性化していくというような考えでなければ公



 

立の美術館は立ち行かなくなるとありまして，色々と考えさせられました。従来の

美術館の印象からすると違和感を持つかもしれませんが，これからの高松を担う子

供達が様々な体験ができる美術館を目指しています。また，幼稚園・保育所に派遣

している芸術士等の協力を得ながら，中２階のこどもアートスペース等で連続した

創作活動を行い，その作品を２階に展示して，保護者に観に来てもらい，それを契

機に展覧会も鑑賞してもらえればよいのではないかと考えています。更に，中２階

のこどもアートスペースは動線にあり，ガラス張りで外から見えますので，来館者

の増加という波及効果も狙いの一つです。 

 

 

 

委員長が，日程第６ 議案第６号および日程第７ 報告事項２について，地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定により，会議は公開しないことを各委員に

諮り，非公開とすることに決する。 

 

日程第６ 議案第６号 

議案第６号 「平成２５年度高松市教育委員会表彰に係る優良卒業児童・生徒および

善行のあった園児・児童・生徒またはその団体の選定について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

 

日程第７ 報告事項 

報告事項２ 「平成２６年第１回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申出につ

いて」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 



 

午前１１時０６分 閉会 

 

 

議決事項 

「学校給食の給食費の改定について」 

「平成２５年度学校医等に対する感謝状贈呈について」 

「高松市の文化財指定について」 

「平成２５年度高松市教育委員会表彰に係る優良卒業児童・生徒および善行のあった園児・

児童・生徒またはその団体の選定について」 

 


